

## Награждены победители конкурса

Впервые Международный день сельских женщин отмечался 15 октября 2008 года. В резолюции 62/136 Генеральной Ассамблеи от 18 декабря 2007 года, официально объявившей этот день, признается «важнейшая роль сельских женщин, в том числе женщин, принадлежащих к коренным народам, и их вклад в ускорение развития сельского хозяйства и сельских районов, повышение продовольственной безопасности и искоренение нищеты в сельских районах».



Эта дата созвучна осуществляемым в республике системным реформам в целях всесторонней поддержки женщин, повышения их социально-политической активности, создания достойных условий труда и жизни.



15 октября – в связи с Международным днем сельских женщин в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялась официальная церемония награждения победителей конкурса «Эффективное использование воды для полива сельскохозяйственных культур на приусадебных участках».



Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан совместно с национальным проектом управления водными ресурсами в Узбекистане в июне текущего года объявило конкурс на тему «Эффективное использование воды для полива сельскохозяйственных культур на приусадебных участках». В конкурсе, финансируемом Швейцарским агентством по развитию и сотрудничеству, приняли участие более 100 женщин из разных регионов страны.



Они направили в жюри конкурса свои предложения, выполненные работы по экономии воды на приусадебном участке, использованию экономичных и инновационных методов орошения. Жюри определило более 30 победителей и призеров в различных номинациях. На мероприятии победителям конкурса были вручены подарки.

**Пресс-служба ТИИМСХ**